

“守护好她，就像我守护祖国一样”

青岛婚礼现场，新娘弟弟休假从部队赶来送上中国军人的浪漫祝福

近日，青岛新娘王雅萍在她的婚礼上收到了一份浪漫的礼物。远在新疆执行任务的弟弟王洋忽然出现在自己婚礼现场，并送来了真挚的祝福。“她是我生命中非常重要的人，我希望你守护好保护好她，就像我守护祖国一样，付出你所有的爱。”弟弟对新郎的嘱托让新娘忍不住泪洒婚礼现场。王洋的浪漫，感动的不仅是姐姐和现场嘉宾，视频经《人民日报》、新华社等央媒转发，看过的人都为之感动。网友们纷纷留言：“这就是中国军人！敬礼！”“铁血硬汉也柔情！”

本以为弟弟不能参加婚礼

尽管婚礼已经过去一个多星期了，但回忆起婚礼上那一幕，王雅萍依然难以平静。去年年底，王雅萍与相恋多年的男友订婚，经双方家人商量，决定今年9月17日举办婚礼。在王雅萍的策划中，婚礼是人生中最重要的时刻，一定要全家人都到现场见证，她特意询问了正在部队服役的弟弟王洋，看他是否能协调出时间参加。当时王洋预估了一下时间，告诉姐姐应该没有太大问题。但今年6月，王洋所在的部队接到通知要去新疆执行任务，这也意味着，弟弟大概率赶不上王雅萍的婚礼。

几个月时间里，王雅萍一直期望弟弟能早日执行完任务，赶回来参加婚礼。9月初，王洋给姐姐打来电话说，任务还没有完成，大概率无法回来见证姐姐人生中最重要的时刻。虽然心有遗憾，但王雅萍坚定地告诉弟弟：“没事，你保家卫国就是送给姐姐最好的祝福。”

王雅萍原本计划在婚礼现场由弟弟牵着姐弟俩养了多年的宠物小狗陶陶上台，将戒指送到新娘新娘面前。因为弟弟的缺席，王雅萍只好将细节做了修改，改由朋友牵着陶陶完成这个重要的环节。



新娘王雅萍在婚礼上露出惊讶的表情。

丈夫与弟弟联手策划惊喜

回忆起主持人宣布弟弟来到现场的时刻，王雅萍向记者说：“当时完全是蒙的，就是大脑一片空白。”当主持人说



王洋抱着小狗。

将送给新娘惊喜的时候，王雅萍曾在脑海中闪现一个念头：不会是弟弟来了吧！不过，她很快打消了这样的想法。当主持人宣布弟弟来到现场时，王雅萍仍不敢相信。“我当时赶紧在现场找我弟弟，后来是在一个通道里看到了他。”

在网络上广为流传的那段视频中，见到弟弟的那一刻，王雅萍脸上的表情出现了戏剧性的变化，从满脸的不敢相信到微笑，然后忍不住流下激动的泪水。视频爆红网络后，有网友调侃：“太感动了，以后女演员收到惊喜就要按照这个标准来。”

事实上，婚礼上这个巨大惊喜也有丈夫的精心策划。王雅萍后来才知道，原来丈夫早就知道弟弟要回来的消息，边疆的任务结束后，弟弟就告诉了姐夫，两人商量着要在婚礼上给王雅萍一个惊喜，并对家人保密，连父母都不知道王洋要回来的消息。

王雅萍告诉记者，婚礼最后彩排的时候，丈夫忽然把主持叫到一边单独说了点事情，“我想他当时应该就是在说这个事情。”婚礼现场视频中，当王雅萍一脸震惊得知弟弟来到现场时，一旁的新郎脸上露出幸福的笑容。这是弟弟

送给姐姐的礼物，也是丈夫送给妻子的礼物。

铭记这份宇宙级的浪漫

王雅萍和弟弟相差三岁，两人从小一起长大。听到弟弟在婚礼现场的嘱托，王雅萍感到幸福又欣慰。幸福的是全家人都来到了婚礼现场，欣慰的是弟弟已经成长为有责任感有担当的军人。

“弟弟入伍之前还有些叛逆，但现在越来越懂事。”王雅萍说，婚礼结束后，弟弟还来到自己的新房帮着做家务，把家里打扫得干干净净，被子都折成了豆腐块状。王雅萍发现弟弟真的长大了。

王雅萍回忆起小学时自己骑着自行车带弟弟去上学，也想起自己和弟弟闹别扭的时刻。两人在打打闹闹中一起长大，弟弟见证了姐姐与姐夫的爱情之路，姐姐也见证了弟弟参军入伍后的飞速成长。

意外爆红网络后，王雅萍在自己的公众号上写下了文章《写给弟弟：感谢你送给姐姐这份宇宙级的浪漫》。她写道，婚礼上的感动无法尽述，但我会铭记一生。感谢你送给姐姐这份宇宙级的浪漫，让我成为最幸福的新娘之时，也成为了最幸福的姐姐。这是我今生至珍至重的礼物。因为有一个好弟弟，才有我这个别人口中的好姐姐。

婚礼已经过去一周，但婚礼带给王雅萍的感动还在紧紧围绕着她，尤其是婚礼视频被央媒转载后，来自全国的朋友纷纷发来祝福。走进婚姻殿堂的王雅萍迎来了全新的征程，带着祝福，王雅萍和先生将在人生道路上携手前行，共筑美好人生。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 李沛

123人获聘事业单位专技三级岗专家

本报9月27日讯 近日，青岛市人力资源和社会保障局发布了《关于公布2023年事业单位专业技术三级岗位聘用资格人选的通知》，确定韩伟等123名行业拔尖人才为事业单位专业技术三级岗位聘用资格人选。截至目前，我市共有事业单位专业技术三级岗位现聘专家459人，专技三级岗高级专家人才总量在省内城市中稳居前列。

本次评聘经过个人申报、单位审核、主管部门及各区市的逐级推荐，采取异地综合盲评的方式产生，涉及教育、卫生、农业、工程、文化等多个领

域。获聘专家们各个“身怀绝技”，在本行业专业技术领域都有出色的业绩。此次评聘进一步壮大了事业单位高层次人才队伍，为青岛高质量发展注入更加强劲有力的人才动能。

今年以来，市人力资源社会保障局持续完善事业单位高层次人才培养、使用、评价、激励等方面的制度保障体系，制定出台《青岛市事业单位专业技术三级岗位评聘管理办法》，突出能力业绩、创新价值和贡献实效的人才评价导向，细化专业技术三级岗位评聘条件，制定6项学术业绩标准和89条申

报业绩条件，推行“代表作”评议，代表作包括学术成就、表彰奖励、专利成果、项目课题、专著编著以及科技成果转化年度到账额等评价事项，建立起多维人才评价体系。坚持唯才是举，对于确属学术水平高、专业能力强、工作业绩优达到评聘条件的人员，不受岗位设置限制，经主管部门推荐可以参加评聘，所需岗位全市统筹。严格推荐评议程序，明确采取异地盲评的方式确定拟聘人选，确保评聘更加公正规范。建立交流与退出机制，强化聘期目标管理，全面提升了我市事业单位高层次人才

培养选拔工作科学化、制度化、规范化水平，建立起有利于人才创新发展的生态系统，为建设现代化国际大都市提供人才智力支撑。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文）

交付(入伙)公告

尊敬的卓越·和悦业主：

您好！感谢您购买我司开发的卓越·和悦项目的商品房（下称“该商品房”），目前您所购买的和悦项目1#-4#、9#-15#、19#-21#、12/22幢新业路、20/21/25幢崇德路、22/23/24崇仁路沿街商铺，已具备我司与您签订的《商品房买卖合同》规定的交付条件，现正式通知您前来办理该商品房交付手续。

1、交付地点：和悦项目西门物业大堂（具体见现场导视牌）。

2、交付时间：2023年9月28日—2023年10月2日，欢迎您在此期间按预约时间到现场办理交付手续，如您在此期间不能前来办理该商品房交付手续，则我司将按照双方签订的《商品房买卖合同》的约定执行。

联系电话：0532-80968265

特此公告，恭祝各位业主家庭幸福安康！

青岛卓越恒辉置业有限公司

2023年9月27日

崂山区持续整治桥下空间 又一“840”片区开始清违

跨海大桥二期桥下将建水岸绿地公园

本报9月27日讯 中韩社区南侧、张村河北岸、海尔路以东，跨海大桥二期的桥下地块是青岛市“840”片区之一，存量违建约1万余平方米。27日，该地块开始清理违建。根据规划，这里将建设绿地公园。

“该地块原为中韩社区发展集体经济建设的惠民市场，以农贸市场、批发零售、建材设备等商铺为主，各类经营户30余家。区域内私搭乱建严重、环境卫生较差，是崂山区开展‘百日攻坚’违建治理工作的重点区域。”崂山区综合行政执法局派驻中韩街道执法中队中队长高林告诉记者。前

期，中韩执法中队结合全市开展的“840”片区品质提升及桥下空间专项整治等行动，联合中韩社区、国土等部门下发整治通告，逐户动员租户及当事人腾空房屋，配合整治，目前，该区域内房屋已基本腾空。

“今天下午启动拆违工作，先对具备拆除条件的钢结构大棚和一侧的砖混房进行拆除，面积约2000平方米，计划2天内拆完。国庆节后，将按拆违计划进行该片区靠近海尔路的违建房屋拆除，预计清理违建约1万平方米。”高林表示。

该钢结构大棚承包人告诉记者：

“整个改造地块大概有15亩地，这座钢结构大棚有年头了，早在1996年，中韩村将该地块的村民搬迁上楼，这里盖起了大棚，做过一段时间的菜市场，后来市场也搬了，这个大棚就成了仓库。”

海尔路东侧待拆区域是一排门头房，以五金件批发零售为主。其中一位业主告诉记者：“我们收到搬离通知了，计划本月底搬走。在李沧区附近另租一个门面继续做五金生意。听说这里将来要建公园，我们都很期待，等建好了，会经常回来转转。”（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 陈小川）